

Програмска активност: 06020005 - Омбудсман

Договорно лице: Јефимија Галић

Опис програмске активности:

Основна надлежност локалног омбудсмана је поступање по притужбама грађана на рад Општинске управе.

Образложење спровођења програмске активности у години извештавања:

Основна надлежност локалног омбудсмана је поступање по притужбама грађана, који сматрају да је актом општинске управе повређено неко њихово право. Поред наведеног, активност локалног омбудсмана обухвата

Циљ 1:

Обезбеђена заштита права грађана пред управом и јавним службама општине и контрола над повредама прописа и општинских аката општине

Назив: Процент решених предмета	Показатељи учинка	Јединица мере	Базна година	Базна вредност	Циљна вр. у 2022.	Остварена вр. у 2022.
Коментар: Локални омбудсман има обавезу да до 15. марта Скупштини општине достави редовни годишњи извештај за претходну годину, који садржи уочене недостатке у раду општинске управе, јавних служби и установа, као и предлоге за побољшање положаја грађана у односу на те субјекте. С обзиром на то да су у надлежности локалног омбудсмана питања од значаја за остваривање и поштовање људских права и забрану дискриминације, свим грађанима који су се обратили локалном омбудсману пружена је адекватна помоћ и подршка, у складу са законским и статутарним овлашћењима локалног омбудсмана. Извор верификације: Извештај заштитнице Образложење одступања од циљне вредности: Основна надлежност локалног омбудсмана је поступање по притужбама грађана, који сматрају да је актом општинске управе повређено неко њихово право. Поред наведеног, активност локалног омбудсмана обухвата и пружање добрих услуга, посредовање и давање савета и мишљења грађанима о питањима из своје надлежности, а у циљу унапређења и заштите људских права и слобода. Осим тога, локални омбудсман је учествовао на стручним семинарима и конференцијама на теме из његове надлежности, при чему бих посебно издвојила ангажовање поводом доношења новог Закона о локалним омбудсменима, изавада чијег нацрта је у току.	Процент	2021	0	100	100	

